
СПИСЪК

НА ДОПУСНАТИТЕ ДО УЧАСТИЕ във II-ри  и III -ти  етап от 
КОНКУРС ЗА "СЪДЕБЕН СЕКРЕТАР" ПРИ РС-КОТЕЛ



1. Й. И. К.- молба с вх. № ЧР-12-177/05.06.2020 г.;
2. Е. С. У.- – молба с вх. № ЧР-12-214/01.07.2020 г.
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Комисията приема регламент за провеждане на II-ри  и III -ти  етап от конкурса, като съгласно обявата, както следва: ВТОРИ И ТРЕТИ ЕТАП от конкурса – практически изпит за проверка на машинописните умения на кандидатите, както и изпитен тест, имащ за цел проверка на познанията на кандидатите, относно общата нормативна уредба на съдебната власт, работата на съдебната администрация (ЗСВ, ПАС), както и по стилистиката, правописа, граматиката и компютърната грамотност.
Проверка на уменията по бързопис на всеки един от кандидатите ще се извърши чрез писане на еднотипен текст от 1000 знака под диктовка със скорост, максимално близка до скоростта на говорене по време на съдебно заседание. Всеки знак от продиктувания текст, включващ буквите, препинателните знаци и паузите,  се равняват на 1 точка, като максималният сбор на точките е броят на знаците, включени в текста. 
Всеки изпуснат или сгрешен знак, намалява общия максимален сбор от точки.
Точките от диктовката  ще определят резултата от втория етап от конкурса.
Практическият изпит за проверка на машинописните умения на всички кандидати ще се проведе съгласно приетия регламент за провеждане на втори етап от конкурса на 29.07.2020г., от 10.00 ч., в сградата на Районен съд - Котел в присъствието на всички членове на изпитната комисия. 
ЗА ТРЕТИ ЕТАП:
Изпитният тест ще се състои от общо 20 въпроса, имащи за цел да установят познанията на кандидатите на общата нормативна уредба на съдебната власт, работата на съдебната администрация (ЗСВ, ПАС), както и на стилистика, правопис, граматика и компютърна грамотност.
Десет от въпросите  ще бъдат отворени (кандидатът собственоръчно ще изписва верният отговор), а останалите 10 въпроса ще бъдат затворени (кандидатът ще има възможност да избере верния отговор между три посочени възможни варианта).
За всеки верен отговор на въпрос от „отворен“ тип, кандидатът ще получава по две точки, а за всеки верен отговор на въпрос от „затворен“ тип  - по една точка. 
Максималният брой точки от теста е 30 т.
Продължителността за решаване на теста: половин астрономически час.
Изпитният тест ще се проведе съгласно приетия регламент за провеждане на трети етап от конкурса на 29.07.2020г., от 11.00 ч., в сградата на Районен съд - Котел в присъствието на всички членове на изпитната комисия.
Оценяването ще се извърши от конкурсната комисия, за което ще се състави протокол.
Окончателният протокол с резултатите от втори и трети етап на конкурса ще бъде обявен най-късно до 03.08.2020 г. в интернет страницата на РС Котел, както и на видно място в сградата на съда.

Допускането до участие във П-ри и III-ти  етап от конкурса на кандидатите ще се извършва след представяне на документ за самоличност.
                                               
                                            КОНКУРСНА КОМИСИЯ:
                                                            ПРЕДСЕДАТЕЛ: /пп/
  ЧЛЕНОВЕ: 
1. /пп/
2. /пп/


